

Tárgy: Válasz Csonka László interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

Amikor először olvastam az interpellációját, biztos voltam benne, hogy egy rosszakarója meghekkelte az informatikai rendszert, hogy Önből gúnyt űzzön. Vártam, hogy felháborodva utasítja majd el ezt zavaros szöveget, ám miután ezek a szavak most elhangzottak, kénytelen vagyok reagálni rájuk, még, ha a helyzet abszurd is.

Önt felháborítja, hogy az önkormányzat abban a helyzetben, amelyet egyébként Ön és frakciótársai teremtettek, képes volt megrendezni a kerület egyik legnépszerűbb rendezvényét. Igen, a kerület még ebben a helyzetben is képes volt arra, hogy - ragaszkodva hagyományaihoz - több ezer embernek adjon egy feledhetetlen nyárindító napot. Büszke vagyok rá, és köszönöm mindenkinek, aki ezt munkájával ilyen körülmények közt is lehetővé tette. A politikai kultúra egy kicsivel magasabb szintjén egyébként ezt Önnek is illene megköszönnie, még ha a patkó másik oldalán is ül.

Azt állítja, felháborodott lakosok keresték meg azzal, hogy miközben a nincs pénz a kerület rendben tartására, működtetésére, nyári táborokra, az önkormányzat ilyen – idézem – „dínomdánomra” költ. Képviselő úr, ugye elmondta a panaszkodóknak, hogy a kerületnek van pénze, de Önök hónapok óta megakadályozzák, hogy azt a 80 ezer itt lakóra költsük? Ugye elmondta, hogy kaszálunk, takarítunk, szemetet szedünk, és a kerület nagyon sok ember megfeszített munkájának köszönhetően úgy is rendben működik, hogy Önök közben mindent megtesznek azért, hogy ne így legyen? Ugye, elmondta, hogy a fizetésemelésre is megvan a pénz, csak éppen Önök megakadályozzák, hogy az eljusson azokhoz, akiknek jár. Ugye, felháborodottan cáfolta, hogy nincs pénz a nyári táborokra, hiszen nagyon jól tudja, hogy a gyerekek idén is elmehetnek nyaralni? Ugye, így volt, képviselő úr?

Ami pedig a kérdéseit illeti: a kerületi rendezvények megtartásáról ÉN döntök a kollégáimmal egyeztetve. Én döntöttem a Pestújhelyi Napok, a Kozák téri Nap és az Újpalotai Napok megrendezéséről, a költségeket pedig a minden esetben a Csokonai Kulturális Központ gazdálkodta ki saját bevételeiből, amit itt is szeretnék megköszönni a központ dolgozóinak. A Pestújhelyi Napok megrendezése 2 millió 103 ezer, a Kozák téri Napé 465 ezer, az Ön által kifogásolt Újpalota Nap pedig 2 millió 651 ezer forintba került, ami még összesítve is jóval kevesebb, mint amennyit képviselőtársa, Victorné dr. Kovács Judit eddig munka nélkül zsebre tett, és amekkora tiszteletdíjat Önök vettek fel, úgy, hogy hónapok óta csak keresztbe tesznek a kerületnek, a kerületieknek.

Képviselő úr: ugye, most már érti, miért nem akartam elhinni, hogy ezt az interpellációt Ön írta?

Válaszaim elfogadását előre is köszönöm!

Budapest, 2019. június 25.


Németh Angéla
polgármester